

Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje

Starosta města Hradec nad Moravicí podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb.,
o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů,

oznamuje:

Volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje se uskuteční
dne 2. října 2020 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
dne 3. října 2020 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Opavská č.p. 197 (bytový dům)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: ulice Bezručova, Fučíkova, Komenského, Opavská
(část od mostu), Palackého, Písecká, Tovární okruh a Tyršovo nábřeží,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 2

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Na Cihelně č.p. 274 (ZŠ, školní družina)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: ulice Bohučovická, Doubrava,
K. H. Borovského, Gudrichova, Hřbitovní, Husova, Kolonie, Lidická, Městečko, Na Cihelně, Na Hrobkách,
Na Potůčku, Na Tylovách, Na Vyhliďce, Opavská (část po most), Pivovarská, Podolská, Pod Kalvárií
a Zámecká,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 3

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Kajlovec č.p. 57 (hasičská zbrojnice)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Hradec nad Moravicí, část Kajlovec,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 4

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Bohučovice č.p. 45 (mateřská škola)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Hradec nad Moravicí, část Bohučovice,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 5

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Jakubčovice č.p. 52 (kulturní dům)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Hradec nad Moravicí, část Jakubčovice,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 6

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Žimrovice, Hradecká č.p. 61 (obecní dům)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Hradec nad Moravicí, část Žimrovice,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 7

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Domoradovice č.p. 57 (hasičská zbrojnice)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Hradec nad Moravicí, části Domoradovice, Filipovice
a Břemí,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 8

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Benkovice č.p. 60 (kulturní dům)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: Hradec nad Moravicí, část Benkovice,

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 9

je volební místnost Hradec nad Moravicí, Smetanova č.p. 694 (dům s pečovatelskou službou)
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu: ulice Branecká, Nádražní, Na Rybníkách, Pod Hanuší,
Slezská, Smetanova, Stránka, Za Tratí, Zahradní, Žimrovická a Žižkova.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

V Hradci nad Moravicí dne 16. 9. 2020

Mgr. Patrik Orlík v. r.
starosta